
25. srpnja 2014. 

 

Priopćenje za javnost s 17. sjednice Upravnog vijeća HERA-e 

 

Upravno vijeće je na svojoj 17. sjednici utvrdilo Prijedlog Izmjena Metodologije za određivanje 

cijena za obračun električne energije uravnoteženja subjektima odgovornim za odstupanje. O 

navedenom Prijedlogu Izmjena Metodologije provest će se javno savjetovanje sa zainteresiranom 

javnošću u trajanju od 30 dana, a Prijedlog Izmjena Metodologije bit će objavljen na internetskim 

stranicama HERA-e. 

Nadalje, Upravno vijeće donijelo je i Odluku kojom je utvrdilo da je trgovačko društvo UNIVERZAL 

d.o.o., iz Varaždina, u postrojenju pod nazivom "Energana Varaždin" koristilo, u svrhu proizvodnje 

električne energije, uz krutu biomasu iz šumarstva i poljoprivrede i krutu biomasu iz drvno-

prerađivačke industrije te otpada iz grupa 04, 15, 17, 19 i 20, iz Kataloga otpada propisanog Uredbom 

o kategorijama, vrstama i klasifikaciji otpada s katalogom otpada i listom opasnog otpada. Naloženo 

je trgovačkom društvu UNIVERZAL d.o.o. da u navedenom postrojenju, u svrhu proizvodnje 

električne energije koristi isključivo krutu biomasu iz šumarstva i poljoprivrede i krutu biomasu iz 

drvoprerađivačke industrije. Korištenje drugih vrsta goriva u navedenom postrojenju moguće je samo 

pod uvjetima propisanim Pravilnikom o korištenju obnovljivih izvora energije i kogeneracije, 

Pravilnikom o stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije te Tarifnim sustavom za 

proizvodnju električne energije iz obnovljivih izvora energije i kogeneracije. Ukoliko trgovačko 

društvo UNIVERZAL d.o.o. ne postupi sukladno ovoj Odluci HERA će mu ukinuti Rješenje o 

stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije. 

U postupku nadzora utvrđeno je i da trgovačko društvo UNIVERZAL d.o.o. nije dostavljalo 

trgovačkom društvu Hrvatski operator tržišta energije d.o.o. iz Zagreba, podatke o korištenju pojedine 

vrste biomase kao primarnog goriva sukladno važećim propisima, a za razdoblje od 1. siječnja 2012. 

do 31. prosinca 2013. Stoga se nalaže Hrvatskom operatoru tržišta energije d.o.o., iz Zagreba, da u 

roku od 60 dana od dana izvršnosti odluke postupi sukladno Ugovoru o otkupu električne energije iz 

postrojenja pod nazivom "Energana Varaždin" te u roku od osam dana od dana poduzimanja radnji 

podnese pisano izvješće HERA-i o poduzetom. 

Upravno vijeće dalo je odobrenje energetskom subjektu PLINACRO d.o.o., iz Zagreba, na 

Desetogodišnji plan razvoja plinskog transportnog sustava Republike Hrvatske 2014. - 2023. 

Energetskom subjektu PETROL PLIN d.o.o. za skladištenje, punjenje i trgovinu plinom, iz Šibenika, 

produžuje se dozvola za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko ukapljenim naftnim 

plinom. Energetskom subjektu PLIN VRBOVEC d.o.o. za distribuciju i opskrbu plinom, iz Vrbovca 

produžene su dozvole za obavljanje energetske djelatnosti distribucije i opskrbe plinom, a 

energetskom subjektu PAPUK PLIN d.o.o. za obavljanje djelatnosti u sektoru plina, iz Orahovice, 

produžena je dozvola za obavljanje energetske djelatnosti distribucije plina. 

Upravno vijeće odobrilo je i dva zahtjeva za izdavanje rješenja o stjecanju statusa povlaštenog 

proizvođača električne energije iz postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije i kogeneraciju 

i to: Sveučilištu u Rijeci - Tehnički fakultet, iz Rijeke, za postrojenje pod nazivom Fotonaponska 

elektrana RITEH-1 i trgovačkom društvu BRANA društvo za projektiranje, izgradnju i održavanje 

hidrograđevinskih objekata i građevinarstvo, d.o.o., iz Virovitice, za postrojenje pod nazivom 

Sunčana elektrana Brana I. Trgovačkom društvu EKO KOTOR d.o.o. za proizvodnju, trgovinu i 

usluge, iz Kotoribe odobren je Zahtjev za izdavanje prethodnog rješenja o stjecanju statusa 

povlaštenog proizvođača električne energije iz postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije i 

kogeneraciju za postrojenje pod nazivom BIOELEKTRANA - ENERGANA na bioplin 

EKOKOTOR1. Upravno vijeće dalo je Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava, iz Zagreba, 

suglasnost na prijedlog Dodatka broj 1 Ugovora o obračunu i naplati naknade za korištenje prijenosne 

mreže koja je obračunata kupcima električne energije koji su priključeni na distribucijsku mrežu. 


